



社区记者团

历下区:殷亚楠  
市中区:林媛媛  
天桥区:董从哲  
槐荫区:陈伟  
历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26  
社区QQ群: 60918759  
社区邮箱: qlwbsq@163.com

社区>>  
黑板报

## 七里山技能培训班 开始报名

5月23日起,市中区七里山街道将开办包括营养配餐员、育婴师两个专业在内的技能培训班。即日起,培训班开始接受报名。

本次培训全部免费,报名地点在七里山街道劳动保障服务中心,报名所需材料:户口本、身份证、原单位解除合同(高校毕业生出具毕业证)证明、就业失业登记申请表、照片等。报名咨询电话:82746599。(赵平原)

## 执照遗失 补领公告

济南市工商局  
槐荫分局2010年11  
月10日核发的济南  
市匡山热力中心营  
业执照副本遗失。  
声明作废。

“民俗非遗”进社区活动明晚在舜玉公园开场

# 演员个个都是民俗“大腕”



本报5月18日讯(记者  
林媛媛) 20日晚,由本报、  
省社科联、省民俗协会和省  
艺术研究所共同举办的张  
刚大篷车“民俗非遗”进社  
区活动,将在市中区舜玉公  
园正式开场。目前,参加演  
出的演员和表演的节目都

已确定,演员可以说个个都  
是民俗“大腕”。

“这次活动真是太好了,  
到时候我一定要去看。”18  
日一早,不少市民打来电  
话,询问活动举办的具体地  
点和公交线路。“小时候大  
街上常有演皮影戏的,小孩

没有不喜欢的,可惜现在能  
见到的机会太少了。”市民  
李先生说,周五晚上他要带  
着小孙子一起去看演出,让  
孙子也感受一下自己小时  
候的娱乐活动。

“民俗艺术是社会科学  
重要的组成部分,是经过数  
百年甚至上千年历史传  
承下来的,非常宝贵。”山东省  
社科联副主席刘德龙表示,  
让民俗艺术走进社区,就是  
希望市民都能了解民俗、喜  
欢民俗,让民俗艺术真正回  
归民间艺术。

据介绍,参加本次活动  
的演员都是济南传统民俗  
界的“大腕”。其中,72岁的  
李兴时是济南皮影国家级  
传承人,从六七岁开始就跟  
父亲学习皮影表演。20日  
晚,李兴时将带着自己的孙  
女一起登台,为大家表演精  
彩的皮影戏。

此外,参加当晚表演  
的还有山东吕剧国家级传  
承人李岱江、山东琴书国  
家级传承人姚忠贤,山东快  
书表演艺术家阴军、相声演  
员薛晓东和高超等。

另外,山东鼓吹乐、长清手  
龙舞等具有地方特色的民  
俗表演项目,也将在现场  
与大家见面。

张刚大篷车“民俗非  
遗”进社区活动将于20日晚  
7点半,在市中区舜玉公园  
正式开场。想感受文化魅  
力的市民,可乘坐34路、42  
路、K54路公交车在舜玉路  
站下车即是,此外也可乘  
坐39路、43路、48路、66路、  
110路、K100路公交车在舜  
玉小区站下车,沿舜玉路西走  
两百米即是。

北小辛庄西街>>

## 公共停车位咋变成“专用”

公共车位频频被占,市民停车成了难题



本报5月18日讯(记者  
尹明亮) 18日上午,市民张  
先生开车来到北小辛庄西  
街附近办理业务。可是,眼  
看着道路两侧有不少车位,  
自己却就是停不下来。原来,  
不少公共车位上虽然没  
停汽车,却被部分沿街商铺  
和单位自己划成“专用”了。

18日上午,记者来到北  
小辛庄西街看到,道路两侧  
都划出了一排停车位,其中  
大部分都停上了车。可是,  
不少没有停上车的车位也  
并没有空着,自行车、摩托  
车、三轮车,甚至是一些桌  
子、椅子,都被停在或摆  
在了车位上,真正能停车的  
车位屈指可数。

在路东侧,一家小商店  
在路边车位上放了两把凳  
子。当记者询问能否在这里  
停车时,老板告诉记者,这

个车位是他买的,别人的车  
不能在这儿停。不过,路对  
面一家商铺的老板却告诉记  
者,“其实这些车位都是  
免费的,很多人放上点东西  
占用,主要是怕停上车,影  
响自己生意。”记者沿着路  
两边大体算了一下,光该街  
的南段,被沿街店铺以各种  
方式占起来的停车路段不  
下百米。

在北小辛庄西街的南  
头,一家大酒店则直接在路  
边车位上放了一溜圆锥警  
示标志,上面写着“酒店专  
用车位,严禁占用”。此时,  
其他停车位已经基本占满,  
可这一溜几乎没怎么停  
车,不少停车位都空着,直到  
临近中午时,才停下了两辆  
参加婚宴的大巴车。

在酒店大堂,当记者询  
问路边的标志是怎么回事



公共停车位却成了“专用”。 本报记者 尹明亮 摄

时,一位工作人员表示,其  
实路边这些车位并不是酒  
店的,这些警示标志是他们  
在上班时间摆上的,“并不  
是不让别人停车,如果有空  
闲的车位,非就餐人员也可  
以停。”

对于公共车位频频被

占的做法,不少市民十分气  
愤,“现在停车位本来就很  
紧张,大家想停车多难啊!  
可他们倒好,放上个标志,  
摆上把椅子就把公共停车位  
变成自己的了,这种做法  
不是损人利己吗?有关部门  
应赶紧管管了。”

对此,槐荫区交警大队的  
工作人员表示,北小辛庄  
西街两侧车位都是免费的  
公共车位,而且只能停机  
动车,路边商家停自行车、  
摆东西占车位都属违规,而  
放上标志把公共车位变成专  
用车位也是不允许的。

**济南肛泰肛肠医院** “无刀除痔”技术济南唯一定点医院 全国品牌连锁专业肛肠医院 全市新农合定点医院

# 5月最给力行动!

## 治痔疮 到北园大街 检查不花钱

治痔疮 我们最专业! 济南肛泰医院率先引进肛肠新技术“无刀除痔”技术,治疗痔疮 不开刀,  
5月1日-21日,凡到医院就诊的患者享受本年度给力优惠:



诊疗范围:便血、便痛、内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠脱垂、肛门湿疹瘙痒、结直肠炎等